



Broj: 7/2015
Stari Grad, 10. 12. 2015.

Na temelju članka 13. stavka 1. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 5/13, 85/15) ravnatelj Muzeja Staroga Grada donosi sljedeću

ODLUKU
O IMENOVANJU SLUŽBENICE ZA INFORMIRANJE

I.

Ovom odlukom Andrea Devlahović imenuje se službenom osobom mjerodavnom za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama (službenica za informiranje) u Muzeju Staroga Grada. U slučaju odsutnosti službene osobe za informiranje zamjenjuje je djelatnica Muzeja Vilma Stojković.

II.

Službenica za informacije posebna je službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.

III.

Službenica za informiranje obavlja poslove rješavanja pojedinačnih zahtjeva i redovitog objavljivanja informacija sukladno svom unutrašnjem ustrojstvu, unapređuje način obrade, klasificiranja, čuvanja i objavljivanja informacija koje su sadržane u službenim dokumentima koji se odnose na rad Muzeja Staroga Grada, osigurava neophodnu pomoć podnositeljima zahtjeva u vezi s ostvarivanjem prava utvrđenih Zakonom o pravu na pristup informacijama, obavlja i druge poslove utvrđene Zakonom o pravu na pristup informacijama i podzakonskim propisima koji su donijeti na temelju tog zakona.

IV.

Službenica za informiranje vodi poseban službeni Upisnik o zahtjevima, postupcima i odlukama o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija u Zakonom propisanom obliku.

V.

Odluka će se dostaviti Povjereniku za informiranje odmah po stupanju na snagu.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu na dan donošenja, objavit će se na oglasnoj ploči Muzeja Staroga Grada, a dostupna je javnosti u skladu sa odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 5/13, 85/15).

Muzej Staroga Grada



Ravnatelj
Aldo Čavić

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Aldo Čavić, is written below the printed name. The signature is stylized and fluid.